

előtt Nád Aladár nagysimonyi... kék... szék... a nap... a nagyimonyi Evang... Ezzel... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Halálhír. Időb Reich Imre... 81 éves korában... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Doktorrá avatás. Deutsch Mór... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Orvosi hír. Dr. Blettler István... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Szarcenányi betegség. Borocz László... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Gyógyhatóság kiadása. Weiss Ferenc... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

A csornai máv. osztálymunkák... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Belváros. A helybeli állami polgári... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Káplánok áthelyezése. A szombathelyi... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

falakat a tanoncok... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Internátus Sömege. Reáliskola... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Országos zarándoklat. Maria-Cella... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Keddi harangtűz. Szentivány Egon... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

A vértetűk elleni alfajok... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Rajz és kézmunka kiállítás... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Állás napjain reggel 9 órától... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Az Újraj új száma folytatja... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Sport. Múlt vasárnap... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Amig Pápa szerzte meg a PFC... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Az I. féldobó... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Ma Pápa utazik a CKSE... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Bajnoki táblázat.

Table with columns: Fő osztály, Egyesület, Győzelem, Pontszám, etc. Lists various sports teams and their performance.

Így egy könyv a vetőmagosvávárról... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang... a nagyimonyi Evang...

Advertisement for 'Dinko' paper and 'Egyesület' (Association) with various slogans.

Advertisement for 'Csornai' (Csernői) paper and 'Első' (First) brand.

Advertisement for 'Vasárnapi' (Sunday) paper and 'Vasárnap' (Sunday) brand.

tánci
gokra
egyek
Papírok
Világosság
Cropp
a legolcsóbb **kaphatók**
Dinkgrá **ándor**
papírok **imőkön.**

Egyszerű lakás
a hozzávaló helyiségekkel
a Vásári augusztus
I-re kiadó. **kiadóban.**

Csermlesztáv
első gyűfesto
és vendéglátó

a Jégzsák **orszában**
végzi min **női ruhák,**
nyakkendő, **étek, fonalak**
és végsőv **hátulni bőr-**
kabátok, **tisztítá-**
mat és átl **isztítást és**

Gyászruhá **érkeznek.**
Mindennem **igó munkát**
elvéllé **melő**
Sobrász
ékek
(Sági u. **épületében.)**

Ver **szabályzat**
Alnöveg **szabály**
szabály

megépités **elbírárosága**
versenytárgy
Ajánlatok **minis hó 7-**
ikének dől **borítékban**
szabályszerű **és alsósági**
körjegyzés
Az aján **ültség kép-**
velőtetés **utala folyó**
évi július **dr. Ba-**
lassa István **drén délután**
8 órakor **közösi köz-**
gyűlésen.

az alsósági
órák **meg-**
tudhatók.
Az any **ra külön te-**
endő ajánlat
Alsóság **22.**
Rákosi Jenő **Lajos**
hegybíró.

biztosan az úszók ellen? Ezzel a kérdéssel foglalkozik igen részletesen a Faluszövetség egyik szép kiadványa, amely a legutóbbi gyakorlati kutatásokat és eredményeket ismerteti. A Faluszövetség ismert aldozatokészítésével lehetővé tette, hogy ma amikor csak egyes cégek reklámjait kaphatják meg a gazdák ingyen — végre egy, komoly, tudományos megalapozottsággal írt közérdekű munkához is hozzájuttathatja a magyar gazdáközöniséget költségmentesen, ha címét e lapra való hivatkozással levelezőlapon küldi a Szövetség igazgatóságával (Budapest IX. Utóli ut 1. II. emelet). Ígylen csak addig köldheti, míg a készlet tart.

Hátralévő mörközések: június hó 24-én PFC—CESE, Sárvár—ZSE, STK—Vasas, július 1-én Sárvár—CESE, Kintizi—SSE, július hó 8-án PFC—Vasas és ezzel a szezon befejezést nyert.

C. E. S. E. — P. F. C. június 24.

Eredmény: _____

Név _____

Foglalkozás _____

Fel-, vall- és égyékhántalmakkal, ideg fájásokkal, cspőszagattal és szabánál a természetbe »Ferenc József« keszürviz rendkívül hasznos báizer, melyből kora reggel egy pohárral bevéve, az emésztőszertartól jól kiöblíthők. Egyetemi klinikákon szervezt tapaszlatok tanúsítják, hogy a valódi Ferenc József viz kiűző gyomor- és hasi betegségek, melynek hatása gyors és biztos. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és tőszertüzletekben.

Aki pénzt ad a merénylő családjának. A japán miniszterelnök ellen a kommuniszták merényletet követtek el, amely nem sikerült. A merénylő kommunista munkást a hatóság letartóztatta. A japán miniszterelnök most jelentős pénzüsszeget adományozott a merénylő családjának, amely a letartóztatás következtében nagy nyomorba jutott. A japán miniszterelnök ezen jótékonyasága óriási feltűnést keltett politikai körökben, mert még nem fordult elő sehol a világban, hogy egy megtámadott segélyt adjon a támadó családjának.

Vasuti Utmutató. Földön, vízen és levegőben, végig és egész szerte Európán menetrend, Baedeker és sicerone ez a hivatalos Vasuti Utmutató most megjelent új nemzetközi kiadás. Közel ezer oldalon ontja a feleletet minden kérdésre, amely az utazó ember érdeklődésében felmerülhet, azzal az exakt pontossággal, világossággal és tömörséggel, amely a legfontosabb karaktervonás ott, ahol ezer kilométereket ível át az erdek, de minden perc érték és felelősség. Ez a hatalmas könyv megszemlélhetetlen adatával egész Európa érrendszereinek pontos atlasza minden publikus közlekedési eszköz: vonat, hajó, repülőgép, autóbussz és postaiárat menetrendjeivel, kapcsolataival és díjszabásaival. De a menetrendek szokványos és köteless anyagán túl a hasznos tájékoztatások egész tömegével is szolgál olyan logikus megválasztásban, hogy az utazója egy perc alatt megtalálja, amit keres és tudni kíván. Egy jókora külön füzet a legújabb közforgalmi eszköz, az autóbussz szakadattalan és rohamos fejlődését dokumentálja. Olvasmányok is nagyon érdekes, — még pedig talán nem is csak az idegen számára — az országleírő-rész, amely magyar és német nyelven, gazdagon illusztrált cikkeketben a magyar városokat, intézményeket, valamely szempontból jelentős helyeket, nemzeti sajátosságokat és természeti szépségeket ismerteti. A nagy menetrendi könyvek, mindig a nemzetek közlekedési ka-



táltak. Nagyon meg lehetünk elégedve azzal a hellyel, amelyet a reprezentálás e területén anyagának hatalmas kifejlésével, rendszerességével, világosságával és lelkiismeretességével, a Vasuti Utmutató nagy nemzetközi kiadása a magyar népünk, tudásnak és inveciódnak biztosít. A vasok kötet ára 3 pengő 20 fillér. Kapható minden könyv és újságárusítónál, a pályaudvarokon is, valamint megyei menettgyűjtőirodákban, tőszertüzletekben stb.

Képek Szovjetországról. A párisi »Victoire« a következő statisztikai adatokat közli a szovjetkormány által kivégesztett aldozatokról: a családnak, 31 pupók, 1660 áldozópap, 34.575 tanító és tisztviselő, 68876 arisztokrata és nemes, 56.310 katonatiszt, 79.900 állami hivatalnok, 196.000 munkás, 268.000 katonas és 890.000 földműves.

»A Nemzeti Színházban Romoót játszottak a én halálom beleeserentem a gyönyörű hangzu, nagyon szép magyar színdarab — »A Dupcan, aki részletesen számol emlékirataiban ennek a forró és izgalmas szerelemnek minden fásziáról. Ince Sándor hatilapja nyszama darabmellékletnek »Bor Fekete László új színdarabját A sánta kutyát, egy fulvónomással- lékületnek Zagon István Szakítás című tréleját adta. Egyed Zoltán szenzációs regénye, Soranyi Miklós, Szép Ernő, Lakatos László, Farkas Imre, Dénes Zsófia, Arkadij Avarasenko, Kálmán Jenő cikkei teszik gazdaggá a számot, a »Kis notesz« írói e héten: Rákosi Jenő, Pasztor Árpád, Fodor László, Sebőpfán Aladar, Szini Gyula és mások. Vooolympiász, strand-szépe verseny, sportpályázat és sok más érdekesség van még az új Színházi Életben, melynek ára 1 pengő, negyedévi előfizetési díj 10 pengő. Kiadóhivatal Budapest, VII. Erzsébet-körút 29.

Könyv a könyvről. A Franklin-Társulat a magyarországi polgári iskolák első megszervezésének és alapításának hatvanodik évfordulójára külső kiállításban is igen szép részletes ismertetést adott ki polgári iskolai tankönyveiről. A könyvek is beillő jegyzék előszavában stílusosan fonódik egybe a mult a jelenhez. »A polgári iskolák a magyar népoktatás alapvető nagy reformatorának, Magyarországon egyik legkiválóbb államférfiának, a magyar irodalom halhatatlanjának, hr. Eötvös Józsefnek köszönik létüket.« Csontka Magyarországon polgári iskoláink újjászervezése gról Klebelsberg Kuno vallás és köznevelésiügyi miniszter érdeme, aki látónki szemmel vette észre és állapította meg, hogy erősek maradhatunk, ha kulturfelelősségünket oemcsak megtartjuk, de még magasabbra emeljük.« A könyvjegyzék első lapja magyar fordítását is hozzá annak a levélnek, melyet barátok nagy barátja, lord Rothermere írt a Franklin-Társulat elnökének, Rákosi Jenőnek, megköszönvén a neki küldött Frankl-kiadványokat. »Mindkét munka — írja a nemes lord — egy-egy remeke a nyomdaiiparnak s a legteljesebb elismerés hirtosítja annak az előkelő kiadóhivatalnak, mely a könyveket kiadta.«

»A könyvjegyzék mely a Franklin-Társulat kiadásában megjelent polgári 80- és leányiskolai tankönyvek bőveges ábrái ismertetését is tartalmazza, tele van a tankönyveket nemcsak díszítő, de instruktív esőlokat is szogáló gyönyörű képekkel. Ez a díszes tankönyvjegyzék újabb bizonyítéka annak a megbecsülésnek és tiszteltetésnek, mely a hazafias polgári iskolai tanárság nemzeti-nevelő munkásságát kíséri.

Isadóra Újonnas pesti szerelme. Most jelent meg a tragikus halált halt Isadóra Duncan emlékirata, melyeknek legszemléltetőbb részleteit közli a Színházi Élet új száma.

A Jégvárta szőlők kezeltését, a gyümölcsfák mezezesét, a hangyák és vakondok kártát ismerteti a Növénynyedelem és Kertészet legújabb száma. Cikket közöl a csemeszegőző természetéről, a rozsajdonad-

Tágas üzlethelyiség
azonnal, vagy augusztus I-re kiadó.

Cellő m őlkőn
a Kossuth Lajos-uccában
Bővebbet a
kiadóhivatalban.

